



Завершено расследование уголовного дела о даче взятки гражданином должностному лицу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Обнинска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, обвиняемый в интересах своего знакомого предпринимателя, у которого полицейскими было изъято более 100 пар кроссовок с признаками контрафакта, обратился к начальнику отдела обнинской полиции и попытался договориться о возврате обуви и непривлечении знакомого к ответственности. В этих целях обвиняемый попытался передать полицейскому взятку в размере 30 тысяч рублей. Сотрудник незаконное вознаграждение не принял.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1699319>